



FLADSÅ HÅNDBOLD

**Referat af generalforsamling (ordinær)
den 19. marts 2025 kl. 19.00 i Fladså Hallen**

16 stemmeberettiget er mødt op til generalforsamlingen.

1. Valg af stemmetæller, dirigent og referent

Stemmetæller: Tobias Haake

Dirigent: Louise Sørensen

Referent: Mette Vestergaard

2. Formanden aflægger beretning

Formanden, Tina Bülow gennemgik beretningen. Beretning vedlagt som bilag.

3. Kassereren forelægger regnskabet 2024 og budget 2025

Kasserer Mia Gersly Haake gennemgik både regnskab og budget.

Samlet set har Fladså håndbold et overskud på 43.533 kr. i 2024.

Nogle af de poster som har givet de største positive forskelle er

- Øget indtægter fra sponsorer
- Mindre udgift til halleje, da kommunen giver et større tilskud.
- Færre udgifter til arrangementer – der er søgt midler til at afholde arrangementerne

Budgettet for 2025 er udarbejdet på baggrund af de sidste to års indtægter og udgifter, samt et ønske om at få flere hold i Fladså Håndbold.

For at øge klubbens indtægter, opfordrer bestyrelsen til at klubben skal udføre frivilligt arbejde. Bestyrelsen har også et ønske om at afholde flere arrangementer, hvor klubben kan lave lidt indtjening ved salg i boden.

Regnskab og budget er vedlagt som bilag.

4. Godkendelse af beretning og regnskab/budget

Formandens beretning, regnskab 2024 og budget 2025 blev alle godkendt

5. Indkomne forslag

Ingen indkomne forslag

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer

På valg er:

Tina Bülow (formand – 2 årig periode) – ønsker ikke genvalg. Her blev William Overgaard valgt.

Kenneth Rasmussen (Sponsor/sportsansvarlig – 2 årig periode) – ønsker genvalg – genvalgt.

Louise Sørensen (medlem – 2 årig periode) – ønsker ikke genvalg.

Lars Klitgård Nielsen er valgt ind i bestyrelsen for en 2 årig periode.

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen – gerne 2 personer for et år af gangen

3 suppleanter er valgt ind:

1. suppleant Louise Zena Lawrence
2. suppleant Sune Holst Christensen
3. Tina Bülow

8. Valg af revisor

Revisor blev genvalgt – Majbrit Ingemann Hermandsen

9. Eventuelt

Der blev drøftet følgende emner under eventuelt;

Bodsalg ved hjemmekampe

Vores hjemmebane bliver i Fladså Hallen (i stedet for Korskilde), og vi forventer at kunne stille en bod op til hjemmekampe. Det giver os muligheden for en ekstra indtægt til klubben.

Inventar fra Korskilde Hallen

Der stilles spørgsmål til om klubbens inventar i Korskilde Hallen skal sælges. Bestyrelsen vil se på hvilke muligheder der er, og derefter tage stilling til om der er noget som skal sælges.

Murstensvægge og nyt mål

Det er en udfordring, at målene står så tæt på murstensvæggene inde i hallen. Det kan ikke ændres, men Kenneth arbejder på at få en løsning med nogle madrasser, som kan afhjælpe problemet.

Der arbejdes også på, at få et mål mere, så vi nemmere kan bruge kortbanen til vores ungdomshold. Det mål som lige pt flyttes op til kortbanen, er ikke lige så dybt som det skal være og det giver udfordringer i forhold til stabilitet.

Plads til træningsudstyr i Fladså Hallen

Vi får rummet, der hvor boldrenseren står i dag. Der bliver sat en dør i, så vi kan have vores udstyr derinde.

Forbedringer i Fladså Hallen

Der er et stort ønske om et nyt gulv i Fladså Hallen. Det var også meningen, at det skulle laves i 2025, men det må desværre vente.

Ventilationen i Fladså Hallen lever ikke op til lovkravene og det skal udbedres som det første. Det er en stor udgift og der er derfor ikke råd til at lave et nyt gulv. Arbejdet med det nye ventilationsanlæg sker hen over sommeren. Det kommer ikke til at påvirke vores træning i hallen, men det kan være at vi i perioder er nødt til at benytte andre indgange for at komme ind.

Referat godkendt, Mogenstrup d. 27. marts 2025;

27/3 25 
Dirigent Louise Sørensen


Formand Tina Bülow